J. Mazurek: Kvantitativni metody, OPF SU Karvina
CVICENI <. 6. Posloupnosti, limita posloupnosti

1. Vypoctéte prvnich pét Clenti dané posloupnosti, uréete 25. ¢len, supremum a infimum,
rozhodnéte o monotoénnosti a omezenosti posloupnosti, nacrtnéte graf:
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2. Vyjadiete dané posloupnosti vzorcem pro n-ty ¢len 1 rekurentné:

a) 3,6,9,12,15,18,... b)1,3,5,7.9,... ©)2,4,8,1632,...  d)

9

W N
AW

1 4

> e

3. Je dana aritm. posloupnost: a3 =2, a¢ = 11. Urcete: d, a1, a2, $20, 0mezenost a monotdnnost.
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4. Je dana geom. posloupnost: ( j . Urcete: q, ai, as, Ss, s, omezenost, monotonnost, inf.
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5. Vypoctéte limity posloupnosti:
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6. Vypoctéte limity posloupnosti ze skript:
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J. Mazurek: Kvantitativni metody, OPF SU Karvina
Samostatné cviceni:

1. Vypoctéte prvnich pét ¢lentt dané posloupnosti, urcete 25. ¢len, supremum a infimum,

rozhodnéte 0 monotonnosti a omezenosti posloupnosti, naCrtnéte graf: ¢ = 2n +21 ,
n+
2. Vypoctéte limity posloupnosti:
_ 4
2) lim5n+3 . 3n+1 c)limn 312 d) lim?” ;L2n+8
n—o pn+4 n—o 6pn + 2 n—wo p noo  p’ —2n
_ 2n __ qn-1 n
o) lim 20 —%) f)hm(Lunj 9lim>—* 2 lim(</n ~/n—1)
n—0 n-+ 3n n—-o\ p +1 n—oo 9” + 2 n n—ow
Vysledky:
11 1 . .
l.a =1, aq, —é, a, :z, a, :2, as =—, ds :5—,max=neni, sup=2,inf=1, min=1,
4 5 6 7 27

rostouct, lim = 2.

2.a)5,b) ', ¢) 0, d) +nekonecno, ) 2, f) + nekonecno, g) 1, h) 0.



